

渤海重工招聘

渤海重工管道有限公司是一较大型的民营企业,专业从事电厂、核电站、航天及石油、石化高压特钢管道,是国家高新技术企业,市场遍布国内外,建厂40年来效益一直不错,尤目前承揽工程较多,生产一片繁忙;特对外招聘有资质的施工团队及生产技术人员和办公室人员,尤在大企业干过有经验的高级管理人和工程技术人员及生产人员,包括机械制图、数控机床、热处理、车工、钳工、电工及办公室微机、文秘、财务、销售人员等。具体事项面试面谈。
联系电话:3030044、3030839、3587398、18713669968 公司网址:http://www.bohaizg.com
公司厂址:283国道沧县件龙堂段公路二测 公司邮箱:bohaizg@163.com 接待处地址:新华区黄河东路76号昌盛大厦12楼

酒桌上觥筹交错 散席后醉态百出 17名醉酒者幸被民警救助

本报见习记者 王宝航

有的喋喋不休,有的把出租车当成了自己家的床,有的睡倒在马路上(右图)……春节期间,一些人喝醉酒回家时醉态百出,仅市治巡支队便救助了17名醉酒者。

抢夺方向盘险酿祸

2月4日21时许,一男子与朋友在饭店吃完饭后,乘出租车回家。该男子坐在前排副驾驶,他喋喋不休地和司机谢先生攀谈。谢先生便默默听着。在汽车行驶到沧州市轻纺城附近时,看到谢先生不再理他,男子突然开始抢夺方向盘。

面对男子突如其来的动作,谢先生惊出一身冷汗,只得报警求助。

治巡支队民警到场后,男子渐渐醒了酒,对自己的行为后悔不已。

上车后倒头便睡

2月1日22时许,市治巡支



队民警接到指挥中心指令称,市区永济路有人醉酒不醒。

民警赶到现场后了解到,出租车司机柴先生在永济路上遇到一名男子拦车。男子打开

后车门直接躺了进去。柴先生一边发动汽车一边问男子去哪,发现男子已经睡着。柴先生尝试了几次均无法将男子唤醒,无奈之下,选择报警求助。

在民警的帮助下,男子拿出手机拨打了家属的电话。大约15分钟后,男子家属赶到现场将其接回家。

醉酒躺在马路边

1月31日21时许,市治巡支队民警在新华区利民小区附近车巡时,发现一男子一动不动地躺在马路边。

见此情况,民警立即下车上前察看情况,走近后闻到一股浓烈的酒味,民警怕男子着凉便搀扶他坐到车上。缓了半天,男子渐渐清醒了过来,他表示,自己是来沧州打工的外地人,今年过年没有回家,便在除夕这天和工友们聚餐,喝了不少酒。散场后大家各自回家,自己则不知何时醉倒在这里。

民警提醒市民,春节期间,亲朋好友聚会要避免过度饮酒,切莫劝酒、灌酒。散席后,如果饮酒者已失去或者即将失去对自己的控制能力,同饮人要将其安全送回家中。市民如果发现醉酒倒地者,应第一时间报警求助。

特别的压岁钱

本报通讯员 杨惠麟 本报记者 刘冰祎

日前,献县的白女士收到了一份医护人员送来的压岁钱,这让她感动得忍不住流下了眼泪。

2月5日,白女士在人民医院颐和妇产儿童医院产科三区生下了一名“虎宝宝”。还没高兴多久,她就开始愁眉不展。

第二天,白女士情绪低落的情况引起了产科三区护士长吴桂杰的注意。面对吴桂杰的询问,白女士却不愿多说。

下班后,吴桂杰始终放心不下。她试着用微信与白女士

聊天,从朋友的角度一点一点开导她。白女士渐渐敞开心扉,说出了自己的心事。

原来,就在前不久,白女士的公公患癌症去世了。此前,为了给老人治病,家里花光积蓄,又借遍了亲朋。这次白女士住院生产,家人勉强凑了5000元钱,就再也凑不出更多的钱交住院费了。

得知白女士的困难后,吴桂杰在深夜里辗转反侧。她将白女士的情况发到了产科三区医护人员的微信群中,并率先捐出了100元爱心款。

80元、100元、200元……产科三区的医护人员纷纷献出爱心。隔壁病房的产妇家属也捐出了200元钱。

为了帮白女士减轻负担,护士在力所能及的情况下免费为白女士的宝宝洗澡,还有人特意送去了月子餐。

2月9日,白女士即将出院。吴桂杰将医护人员捐出的1800多元钱交到了白女士手中:“这是我们的一点心意,就当是给孩子的压岁钱吧。”



不文明行为曝光台

市区部分道路

绿化带内问题多

本报讯(记者 彭爱)近日,记者走访我市部分道路后发现,道路两侧的绿化带有围挡破损,有的绿化带内被踩出一条路。

在解放西路体育馆附近,路边的绿化带都立有绿色的围挡,但是在一公交站旁,围挡的塑料布已经破成一块一块的,破损的长度近两米。在解放西路十里香大厦一出口附近,围挡底部的塑料布已经破损,露出了木制的支架,在相距100米左右的绿化带内,同样存在围挡损坏的情况。

在御河路沧州国际会展中心附近,路边的绿化带内种植了两排树,其中一排树

的根部附近,用5厘米粗的圆木围成了树池。记者看到,不少围树池用的圆木已经东倒西歪,有的则“失踪”。

在求是南大道与御河路交叉口东北角,有的市民为了方便通行,选择横穿绿化带。记者看到,绿化带内已经被踩出一条长长的小路,两侧种植的绿植也被踩出了两个豁口。在黄河东路与清池南大道交叉口的东北角,一把椅子被丢在绿化带内。

绿化带破损的各类问题,在一定程度上,可以折射出我市的城市文明情况。针对此次采访中发现问题,希望相关部门能够引起关注。



为文明点赞

压岁钱变成爱心款

兄妹俩为老人送去米面油

本报讯(记者 姚连红)日前,大学生刘洪乐和妹妹刘家祎用压岁钱买来米面油,在爸爸的陪同下,来到沧县杜生镇大刘村看望两位困难老人。

春节期间,市区21岁的大学生刘洪乐和13岁的妹妹刘家祎收到亲戚朋友给的压岁钱。兄妹俩商量后,决定用这些钱做点有意义的事。最终,在爸爸的建议下,他们决定回老家,慰问家庭困难的村民。

前几天,兄妹俩在爸爸的

陪同下,来到沧县杜生镇大刘村,为低保户和五保户分别送去了米面油等生活用品。他们还计划,以后每年春节都会用压岁钱帮助困难家庭。

据了解,兄妹俩的父亲刘克是一名志愿者,已经参加近10年的公益活动。有时候,刘克会带着两个孩子走访困难家庭、服务敬老院和社区的老人,向贫困山区的孩子们捐款捐书。“能做点力所能及的事,我心里很快乐。”刘洪乐说。

黄骅小闫台村一名9岁男孩不慎掉入冰窟

村民陈宝岐破冰救人拉他上岸

本报讯(通讯员 任振宇 记者 马晓彤)日前,黄骅市官庄乡小闫台村的一名男孩在村里坑塘边玩耍时不慎掉进了冰窟窿,幸得同村村民陈宝岐破冰跳水救出。这才避免了一场悲剧的发生。

前几天下午,小闫台村村民陈宝岐正在家中休息。“叔,有个小孩掉坑里了,你快去看看!”陈宝岐的侄子突然跑到他家中,说一个小孩掉进了冰窟窿。陈宝岐听到后,顾不上换衣服,穿着睡衣就跑了出去。

陈宝岐的家距离坑塘有二三百米的距离。他跑到坑边时,发现一名男孩掉入坑塘中的冰窟窿里,只有脑袋露在冰面上。男孩可能体力透支,连“救命”都喊不出来了。

眼看着孩子的生命危在旦夕,陈宝岐想都没想就往冰窟窿那里跑。坑塘里的冰冻得



孩子落水的冰窟

不厚,陈宝岐往上一走,冰面就碎了。冰水刺骨,他一边用手臂敲碎冰面,一边艰难地向落水男孩靠近。

坑塘水不深,坑底却布满了一层层的淤泥,陈宝岐移动起来十分困难。冰水浸透了睡衣,陈宝岐整个人都冷透了。“孩子在水里太危险了,我得赶紧把他救上来。”这样想着,陈宝岐加快了速度。费了一番功夫,陈宝岐终于来到男孩跟前

揽住了他,并拉着男孩上了岸。

“当时我只想把孩子赶紧救上来,啥也顾不上了。等把孩子救上岸,我整个人冻得都在发抖,连走路的力气都没有了。”陈宝岐说。在陈宝岐将男孩救上岸后不久,男孩的家长也闻讯赶来,将孩子抱回家中。

据了解,落水男孩今年9岁。当天,他在坑塘边玩耍时不慎跌入冰窟窿,目前身体已无大碍。

2022年2月18日 星期五
责任编辑 杨玉霞

技术编辑 崔玉霞

刘冰祎 15533789318
姚连红 15533789021

李婉秋 17772682756
马晓彤 15631798869

崔春梅 13111787388
杨玉霞 15533789028

新闻热线: 3155665